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HAms: mapuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207800/answer/207801




[To garubM Y3U uMeTCs KamUKOMKUENI09KTa3us ClipaBa (paclIdpeHue dallledeK U JI0XaHKu). Bam
cnenyeT oOcnenoBaTh pe0eHKa fajee: Haflo CAenaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, MUKIIMOHHYIO
ucTorpaduio ¥ ypopaoyMeTpuIo Oy UCKII0UeHUs pedIIiokca, TuIpoHedpo3a, Merayperepa u
nH(ppaBe3UKAIbHON 0OCTPYKIIUH.,



